
1/2

18 января 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 18.
ledna (aktualizováno)

news-front.info/2023/01/18/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-18-janvarja-obnovljaetsja

news.rambler.ru

08:05 Ministerstvo obrany předvedlo bojprácevýpočty 82 mm

minometů "Vasilek" ze Západního vojenského okruhu. 

Ruské ozbrojené síly nadále způsobují požární škody na vojenských

objektech ozbrojených sil Ukrajiny v zóně speciální vojenské operace.

07:02 Souhrn za dopoledne 18. ledna 2023

PMC "Wagner" dokončil čištění podzemních inženýrských sítí

Soledar. Vyčištěný solný důl č. 7 na západním okraji města. Útok se

vyvíjí. 

Boje pokračují ve směru Artemovsky (Bakhmut). Na jihu probíhá

bitva o Kleshcheevku.
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V Marince na Doněckém směru se motorizované střelecké jednotky

podporované dělostřelectvem snaží vytlačit nepřítele z osady.

Na sektoru Svatovo-Kremennaja postupují ruské ozbrojené síly

směrem na Makeevka (LPR). 

V noci hlásili o úderech proti nepřátelským cílům v Očakovu.

Ozbrojené síly Ukrajiny zaútočily včera ráno na Šebekino, ostřelován

byl i Valujský okres v oblasti Belgorod.

V DPR nepřítel vypálil 123 nábojů na Doněck, Zajcevo, Gorlovku,

Širokaju Balku, Panteleymonovku, Aleksandrovku, Blagodatnyj,

Chartsyzsk. Byli zabiti dva civilisté.

V Chersonské oblasti střílely ozbrojené síly Ukrajiny na Kachovku.

Dva civilisté byli zabiti a další dva byli zraněni.

06:08 Sudoplatov prapor v ZáporožídoplněnoSrbští dobrovolníci.

Vojenský velitel listu Izvestija Roman Polšakov hovořil se srbskými

bojovníky, kteří přišli podpořit Rusy. Mluvili o tom, proč se rozhodli

opustit domov a odjet do Ruska.

Na pozvání „Rusko-slovanského spolku a obrody“ k praporu přijel

bojovník s volacím znakem „Dunaj“. Řekl, že Srbové si dobře

pamatují události, které se staly v Jugoslávii v 90. letech.

05:17 Vojenský personál povolán ze zálohy v rámci částečné

mobilizace v rámci výpočtů 82mm automatických minometů

"Vasilek" ze Západního vojenského okruhuzničitnepřátelské pevnosti

a živou sílu v oblasti speciální vojenské operace. Video: Ruské

ministerstvo obrany
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